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6° duAAadio - ITukva ocuvolda, Iocoduvapeg Metpikég

‘Aoknon 1. Eow (X, p) petpikog xopog kat D C X. Ta endpeva etvat 10oduvapa:

(i) To D eivai tukvo otov X.

(i) Twa kabe x € X, dist(z, D) = 0.

(iii) Twa k&GO ouvexn) ouvaptnon f : X — Rype f(z) = 0 yia kaBe x € D, éxoupe 6u f = 0.
‘Acoxknon 2. 'Eocw (X, p) perpirdg xopog kat D C X mukvo.

(i) Av xg € X pepovepévo onueio tou X, tote xg € D.

(i) 'Eoww D ={D C X : D ntukvo otov X }. Na SeixBei ot

m D ={z € X : 1o x pepovepévo onpeio tou X }.
DeD

(iii) Av o X eilvatr Sayxwpioyiog, 1ot 10 OUVOAO TGOV PEPOVOHEVOV ONHEI®V TOU £ival TO ITOAU
apiBpnopo.

‘Aoknon 3. (i) Av (X, p) petpirdg xopog kat U, V' avoiktd kat rukvda urtoouvolda tou X, tote 1o
U NV eivat mukvo.

(i) Av (X, p) petpikog xopog kat D C X mukvd, va deixbei ou U C U N D, yua xabe U C X
QVOLKTO.

‘Aornon 4. (i) Na 6eixBel 6t1 évag H1aKPITOG PETPIKOG XWPOS EXEL FIOVO £va TTUKVO UTIOGUVOAO.
(i) Na &e1x0Oei 611 0 peTPIKOG XOPOg X = {% :n € N}U{0} éxet akpiBog 8o rukva urnocuvola.
(iii) Na 600ei mapaderypa PEIPIKOU XOPOU 0 0TI010G TIEPIEXEL AKPIBOG TECO0EPA TTUKVA UTIOOUVOAd.

‘Aoknon 5. 'Eotw X ouvolo kat p, d 1008Uvaypeg petpikeg oto X . Na SeixBet 6t éva ouvodo D C X
elvatl muKvo ©g TPOG T P av Kat Povo av eivatl mukvo g pog v d.

‘Aoknon 6. Av f : (X, p) — (Y, d) ouvexng ouvaptnon petady U0 PETPIKMOV XOP®@V, TOTE UMTAPYEL
1008Uvapn petpikn p otov X, tétowa dote 1 f 1 (X, p') — (Y,d) va eivat Lipschitz. (Yrodedn:
Opiote p' pe p'(,y) = p(z,y) + d(f(2), f(y)). yia xaBe z,y € X.)



